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SEDUTA CONSILIARE DEL 16/04/2019 ore 17,00 – Verbale n° 6/19 
 
 

  Presenti:  
   S. Mancini Presidente  SI  

  G. Spoletini Vice Presidente SI  
A. Badolato Segretario  SI  
A. Galli Tesoriere  SI  
L. Bachini Consigliere  SI  
M. Balducci Consigliere  NO   
L. Banella Consigliere  SI  

  L. Cesaretti  Consigliere  SI  
  G. Drisaldi Consigliere  NO 
  G. Fagotti Consigliere  NO  
  S. Falchetti Consigliere  SI  
  P. Gattini Consigliere  NO  
  A. Lutazi  Consigliere  SI  
  V. Pane Consigliere  NO   

   M. Patumi Consigliere  SI   
 
 
con il seguente Ordine del Giorno: 
 
…Omissis 
 

3. Bilancio consuntivo 2018 – Approvazione (Relatore A. Galli); 
6. Concessione patrocinio per iniziativa dell'associazione Mirapolis (Relatore: L. 

Cesaretti); 
7. Concessione patrocinio per VIII Edizione del Concorso Biennale di Arte 

Pittorica “Libera l’Arte Premio Roberto Manini” - prot. n. 691/19; 
11. Varie eventuali. 

 
…Omissis… 
 
--------------------- 
 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, la Seduta si apre regolarmente alle 
ore 17,00 con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si 
riferisce alla numerazione di cui all’Ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Tesoriere Ing. Andrea Galli dà lettura del Bilancio Consuntivo 2018 dell’Ordine. Il 
Consiglio approva all’unanimità e delibera che l’Assemblea generale per 
l’approvazione del suddetto bilancio da parte degli iscritti si terrà presso l’Etruscan 
Chocohotel lunedì 6 maggio p.v. alle ore 18.00. Il Consigliere Sergio Falchetti non è 
presente al momento della discussione del punto. 
6. 
Il Consiglio delibera di concedere il patrocinio al Festival di Architettura Mirapolis -
Paesaggi Urbani che si terrà a Foligno nei giorni 26-27-28 aprile a Foligno. 
7. 
Il Consiglio delibera di concedere il patrocinio alla VIII Edizione del Concorso Biennale 
di Arte Pittorica “Libera l’Arte Premio Roberto Manini”. 
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11. 
- Il Consiglio delibera l’invio al Ministero dell’Istruzione delle seguenti terne di 
nominativi per la costituzione della Commissione esami di Stato per l’anno 2019: 
TERNA 1 - Membri effettivi (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Marco Mezzi, Dott. Ing. Maria Cristina Valigi, Dott. Ing. Piergiorgio 
Manciola; 
TERNA 2 - Membri effettivi (professionisti iscritti all’Albo con almeno 15 anni di 
lodevole esercizio professionale): Dott. Ing. Silvia Spacca, Dott. Ing. Roberto Marsili, 
Dott. Ing. Enzo Tomassoli; 
TERNA 3 - Membri effettivi (funzionari tecnici con mansioni direttive in Enti Pubblici o 
amministrazioni statali): Dott. Ing. Paola Ferri, Dott. Ing. Stefano Torrini, Dott. Ing. 
Graziano Scurria; 
TERNA 4 - Membri effettivi (tutte le categorie): Dott. Ing. Enrico Tognaccioli, Dott. Ing. 
Massimiliano Prudenzi, Dott. Ing. Fabrizio Bonucci; 
TERNA 1 - Membri supplenti (professori ordinari, associati, fuori ruolo, associati o liberi 
incaricati): Dott. Ing. Francesco Di Maria, Dott. Ing. Marina Dobosz, Dott. Ing. Aurelio 
Stoppini; 
TERNA 2 - Membri supplenti (tutte le categorie): Dott. Ing. Romina Foni, Dott. Ing. 
Bernardino Buonforte, Dott. Ing. Alessio Lutazi. Il Consigliere Sergio Falchetti non è 
presente al momento della discussione del punto. 
 
Omissis… 

 
Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 

 conclusasi alle ore 20:00. 
 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
   (dott. ing. Stefano Mancini)  (dott. ing. Antonella Badolato) 
 


